



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрении дела № 12 АП/2017
об административном правонарушении (ч. 10 ст. 7.32.4 КоАП РФ)

27 февраля 2017 года

г. Екатеринбург

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области <....>, рассмотрев на основании ст. 23.48 КоАП РФ и в порядке ст. 29.7 КоАП РФ протокол от 10.02.2017 и иные материалы дела № 12 АП/2017 об административном правонарушении по ч. 10 ст. 7.32.4 КоАП РФ в отношении должностного лица – главного специалиста отдела экономики, тарифной политики и реформирования жилищно-коммунального хозяйства Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области <....>,

УСТАНОВИЛ:

Поводом к возбуждению дела согласно ч. 1.2 ст. 28.1 КоАП РФ и ч. 5 ст. 39 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции) явилось решение Свердловского УФАС России от 17.01.2017 по жалобе № 8/18.1-2017, которым установлен факт нарушения Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области (извещение № 25951) п. 28, пп. «б» п. 26 и абз. 7 пп. «б» п. 38 Постановления Правительства РФ от 01.07.2016 № 615 «О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», выразившегося в неправомерном отказе в допуске к участию в предварительном отборе ООО «<....>».

Должностные лица органов местного самоуправления, в силу ст. 2.4 КоАП РФ, несут административную ответственность в случае совершения ими административных правонарушений в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области готовит заявление в Арбитражный суд Свердловской области о признании недействительными решения Свердловского УФАС России от 17.01.2017 по жалобе № 8/18.1-2017.

Поскольку дело в арбитражном суде взаимосвязано с рассматриваемым делом об административном правонарушении, а выводы арбитражного суда будут иметь значение при установлении наличия или отсутствия события административного правонарушения, то целесообразно рассмотрение дела отложить для получения судебного решения.

В связи с вышеизложенным, руководствуясь ст. 29.1, п. 3 ч. 1 ст. 29.4 и п.п. «в» п. 7 ч. 1, ст. 29.7. КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Отложить рассмотрение дела № 12 АП/2017.
2. Назначить дело к рассмотрению на **24.04.2017** в **09** час. **30** мин. по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11 (зал заседаний).

Заместитель руководителя управления

<....>